

do Sr. Ribamar Miranda, dispensou o uso da palavra. O Sr. Vitor Henri dispensou o uso da palavra. Indem do dia: O senhor presidente colocou o 2º. Exmo do Projeto de Lei n°-026/2019, que em votação que foi aprovada por unanimidade. O nada mais havendo a tratar o senhor Presidente fez Ruiomar Diniz Raposo declarou encerrada a sessão e para constar eu fiz de Ribamar Rodrigues Miranda, 1º secretário redigiu e eu firmara partiu assinada, Secretaria Administrativa da vereia a presente ata que lida e achada conforme vai pela a mesa assinada.

Pitua Nova, 12 de Agosto de 2019  
 José de Raimundo Diniz Raposo

José de Raimundo Diniz Raposo

Ata da 44ª sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pitua Nova Estado do Maranhão. Da 3ª sessão legislativa. Da 14ª legislatura.

As nove horas do dia doze de Agosto de dois mil e dezanove presente os senhores vereadores: José Ruiomar Diniz Raposo, Vitor Coelho Martins, José de Ribamar Rodrigues Miranda, Salomão Santos Prado, João Maranhão Rodrigues Gomes, José Somberto de Vasconcelos, Celso Corvalho Barros, Evandro Santos Martins Diano, Valeria Nóbilo Xavier de Oliveira e Manoel Pedro Diniz da Silva. Com número legal e sob a proteção de Deus o senhor presidente José Ruiomar Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valeria fez a leitura bíblica no livro de Mateus cap. 5 vers. 43 a 45. A Prefeitura fez a leitura da Ata da sessão anterior que foi aprovada.

triciões: O vereador Jomel Mac, falou sobre a inauguração da estrada que liga Sítio Novo a Amarante, pois a data marcada está muito próxima e a Casa Legislativa não tem conhecimento da reprise inauguração: Expediente: ler a letra do Projeto de Lei n: 027/2019, que autoriza a abertura de crédito adicional Especial no valor de 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), e dá outras providências, e a letra do requerimento n: 15/2019 de autoria do vereador Evandro Santos Pereira. Pequeno Expediente: O vereador Benivaldo, comentou que o senhor do Sr. remaster entrou em contato para dizer que está vindo em Sítio Novo para falar da inauguração da estrada que liga Sítio Novo a Amarante e confirmou que vai dia vinte e quatro as três horas da tarde aqui e as seis horas da tarde em Amarante. E questionou ainda as decisões de governo sobre a questão do Projeto de unificação dos professores e quer saber como está essa situação, pois alguns professores estão lhe cobrando, na qual era pra ter uma reunião extraordinária para resolver esse problema e ainda não tem. O vereador Sidnildo, dispensou o uso da palavra. O vereador Carlos, dispensou o uso da palavra. O vereador Evandro, comentou que viu alguns pontos da lei de queis neste caso dele, para falar com relação a um caso anterior que está sendo feito para comunidade, mais que está tendo um problema, pois estão querendo fazer um caso anterior em uma fazenda que já tem a população não quer aceitar e confirmou o valor que tem que ser feito e para a comunidade que precisa. A vereadora Valina, falou que alguns professores vieram lhe procurar também

para saber do projeto de unificação, e a mesma  
ideia que era de iniciativa do executivo, mas que  
nenhum vereador iria adotar de votar nos referidos  
projetos, até porque eles estão de forma irregular  
para o tribunal de contas, mais oportu do momen-  
to que o governo do Estado está fazendo unifi-  
cando as matriculas vai estar de forma regular  
e não tem como ser contra, e disse que tinha que  
ser feito uma audiência com os senhores prefeitos e  
convencer para que ele mande o mais rápido  
possível o projeto para a Câmara. A mesma poli-  
tizei o pedido de governo, que seja visto a questão  
da ponte do Reginaldo no Curitiba, pois os ca-  
rros já não estão quase passando na referida  
ponte. O vereador Manoel Mac, comentou com relação  
o Povo artesianos na localidade Quilb, e confirmou  
que tem que ser perfurado em um local mais  
alto, para ficar melhor a distribuição nas  
residências. O vereador Palmás, comentou sobre o  
Povo artesianos na localidade Quilb, e disse que  
a população tem que procurar um sítio mais  
alto para ser distribuído a água para todos  
e a respeito da documentação tem que ser vis-  
to essa situação. O vereador Filomeno Miranda, comen-  
tou que observando os comentários sobre a questão  
do Povo artesianos dos Quilb, disse que quem está  
na vida pública as vezes se depara com várias si-  
tuações na qual tem que ouvir os comunistas,  
porque é um benefício que ficará para sempre,  
que é falar que é uma obra muito importante,  
pois hoje a escassez de água é em muitos lu-  
gares, e quando se fala na perfuração de um  
poço tem que ser bem planejado e bem executado  
para que depois não se tenha nenhum

blomos, é fazer que na sua opinião a Comuni-  
 dade e as principais pessoas reunida na banca  
 desse tempo, e que o senhor prefeito tem a  
 essa sensibilidade de fazer da maneira que se  
 prefere a maior quantidade de pessoas possível.  
 É com relação ao projeto de Unificação do Portaria  
 disse que esta coisa de leis é que todos os mu-  
 adores estão dispostos, incluindo o projeto de  
 lei e votando e confirmou que já foi discutido  
 em sites jurídicos e em outros lugares também, mas  
 ainda não chegou na casa legislativa. O  
 vereador Henri, comentou sobre a questão do povo  
 da Comunidade dos quilts e falou que nunca  
 mais junto as pessoas vier aqui nesta casa de  
 leis para tirar as suas dúvidas, onde todos os  
 vereadores são representantes do povo e estão sem-  
 pre tentando resolver os problemas que se apresenta  
 e confirmou que terminando a sessão já vai está-  
 sendo na prefeitura em sites de projetos como é  
 que está a situação do referido projeto. É fa-  
 lar que acredita que a questão que vai impedi-  
 to o povo anterior na fazenda jamais pode con-  
 tinar, pois é um bem público que não pode ser  
 cobrado por uma pessoa particular e sim feito  
 para a comunidade. O vereador falou que estará  
 levando esta proposição até o senhor prefeito e  
 procura resolver o mais rápido possível. É com re-  
 lação ao projeto de Unificação e afirmou que tam-  
 bém já foi procurado por algumas pessoas, obra-  
 ntes que o referido projeto já estava na casa  
 de leis e confirmou que vai tentar na próxima se-  
 Não trazer algumas informações. Indem do dia. O ve-  
 eador Henri pediu parinho pediu a todos os vrea-  
 dores a dispensa dos tramites legais e que o

o projeto de lei nº 027/2019 na sua íntegra e apro-  
vado em um único termo. Em seguida o senhor pre-  
sidente colocou em votação o requerimento verbal do  
vendedor lei Coelho parinho que foi aprovado  
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente  
colocou em discussão e votação o projeto de lei  
nº 027/2019 que foi aprovado por unanimidade.  
Foi colocado em votação o requerimento nº  
15/2019 de autoria do vendedor Orlando Santos  
parinho Viana e foi aprovado por unanimidade.  
Em nada mais havendo a tratar o senhor presi-  
dente José Rui Mendes Diniz Raposo, declarou encerrada  
a sessão e para constar foi de Hilamar Rodrigues  
Ribeiro Miranda, 1º Secretário redigiu e Eu Silvana Pon-  
tins Aguiar, Secretária Administrativa lavrou a presente  
ata que lida e achada conforme vai pela cumersa asi-  
mada.

Pitico Novo, 13 de Agosto de 2019

José Rui Mendes Diniz Raposo  
José Hilamar Rodrigues Ribeiro  
Silvana Pontins Aguiar

Cita da 45ª Sessão  
Ordinária da Câmara  
Municipal de Pitico Novo,  
Estado do Maranhão. Da  
3ª Sessão Legislativa. Da  
14ª Legislatura.

As onze horas do dia dezesseis de agosto de dois mil  
e dezesseis presente os senhores vendedores: José Rui Mendes Di-  
niz Raposo, José Hilamar Rodrigues Ribeiro, Salomão  
Santos Maciel, João Manoel Rodrigues Gomes, José Se-  
ninho de Vasconcelos, Cleodoro Corvalho Barros, Edineu  
son Pinheiro Vargare pariel por Diniz da Silva.  
Com número legal e sob a proteção de Deus o senhor